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Jak můžete objednávat z tohoto katalogu?
Pokud jste si vybrali knížky z tohoto katalogu nebo ze starších katalogů KMČ Albatros, vyplňte objednávku 
na s. 45–46 a předejte ji prostřednictvím dětí do školy. 
Škola pak objedná knížky hromadně pro všechny žáky. Děti je zaplatí pedagogovi, který má ve škole 
objednávky knížek na starosti. U něj si objednané knížky také vyzvednou. 
Při objednání knížek přes školu máte ceny knížek zlevněné minimálně o 20 %, neplatíte žádné poštovné 
a škola navíc získává za každou objednávku knížky zdarma pro školní knihovnu a knižní odměny pro žáky.

Vydává: Albatros Media, a. s., 5. května 1746/22, 140 00 Praha 4 – Nusle, IČ: 28377141, kmc@albatrosmedia.cz, 
tel.: 724 122 814, vychází 5x ročně, distribuce: SEND, spol. s r. o., tisk: Walstead Moraviapress, s. r. o., U Póny 3061,  

690 02 Břeclav, evidováno Ministerstvem kultury ČR pod číslem: MK ČR E 19424.

Soutěž
Medvídek Pú slaví 100 let

Vyhraj stavebnici LEGO Disney Classic Medvídek Pú 
v hodnotě 3000 Kč!

Co je tvým úkolem?
Pošli nám správné odpovědi na tři soutěžní 
otázky e-mailem do 30. května 2026 na adresu 
kmc.soutez@albatrosmedia.cz. Nezapomeň 
napsat své jméno, třídu a adresu školy. Ne-
posílej odpovědi vícekrát. Z jedné e-mailové 
adresy bude do soutěže zařazen jen jeden 
soutěžní příspěvek. 

Kdo vyhraje?
Vyhraje jeden z Vás. Bude to ten, jehož správné 
odpovědi na všechny tři soutěžní otázky nám 
přijdou jako 100. v chronologickém pořadí. Jmé-
no vítěze zveřejníme na www.kmc.cz začátkem 
června 2026. Výhru zašleme vítězi na jeho jmé-
no a adresu školy v průběhu června 2026.

Soutěžní otázky:
1.	 Jak se v angličtině řekne Ijáček?  
2.	 Vyjmenuj alespoň 5 přátel Medvídka Pú. 
3.	 V které zemi byla poprvé vydána kniha 

s Medvídkem Pú?

©Disney. Based on the "Winnie the Pooh" works by A.A. Milne and E.H. Shepard.
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Malý princ – kolibří vydání
Malý princ
Malý princ A1/A2 (AJ-ČJ)
dvojjazyčná kniha pro začátečníky

také vyšlo:

Malý princ – MinaLima   
Antoine de Saint-Exupéry

„Stáváš se navždy zodpovědným za to, cos k sobě připoutal.“ 
Nestárnoucí příběh z pera Antoina de Saint-Exupéryho okouzluje už 
desítky let malé i dospělé čtenáře. Užijte si ho jako nikdy předtím – 
tentokrát ve zpracování grafického studia MinaLima. Čeká vás více 
než 100 nových ilustrací a 8 interaktivních posuvných prvků, které 
oživují klíčové okamžiky vyprávění. Toto výprav-
né vydání potěší každého, kdo chce Malého 
prince znovu prožít očima dítěte a se 
srdcem otevřeným 
zázrakům.
váz., 192 str., 
160 x 240 mm

269,– 219,–249,– 129,–149,– 119,–

799,–
10+ 629,–

tip albatrosu
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Vše o létání  
Andrea Erne

Cestování letadlem je opravdové dobrodružství! Co se děje před 
odletem? Jak se zavazadla dostanou do letadla? A proč letadlo 
létá? Odpovědi na tyto a další všetečné otázky naleznete v knize 
z oblíbené edice Už vím proč.
spirála, 16 str., 230 x 270 mm

6

279,–349,–
4+

Lodě 
Hasiči jedou
Policie zasahuje
Můj první atlas zvířat

V edici „Už vím proč“ také vyšlo:

219,–269,–

219,–269,– 219,–269,–219,–269,–
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Ema uklízí  
Gunilla Woldová

Ema uklízí! Mlask, ozve se, když vysavač vtáhne bratříčkovy ponožky. Jak je 
jen Ema dostane ven? Bratříček je nemocný, má plané neštovice a veškerou 
pozornost maminky a tatínka. Zato Emy si rodiče vůbec nevšímají. Chtěla by 
být taky nemocná! Jak tohle jenom dopadne?
váz., 48 str., 150 x 150 mm

Pracovní sešit předškoláka 2  
Ivana Novotná, Miroslav Růžek

Tento pracovní sešit je určen všem dětem, které se již připravují ke vstupu do školy. 
Obsahuje spoustu zábavných úkolů důležitých pro zvládnutí základů čtení, psaní 
a počítání. Dítě si procvičí nejen pozornost, paměť, samostatné myšlení, vyjadřovací 
schopnosti, jemnou motoriku, početní představy, ale také různé znalosti z přírody 
a společnosti. Úlohy je možné plnit postupně i na přeskáčku, 
stačí si jen vybrat a nezapomenout na pochvalu!
sešit, 48 str., 210 x 297 mm

Logopedická cvičení  
Ivana Novotná, Martin Kučera

Koncem předškolního období má být dítě schopno se souvisle, správně a srozumi-
telně vyjadřovat a dorozumívat s dětmi i dospělými. Proto je důležité věnovat nále-
žitou pozornost péči o správnou výslovnost a výraznost řeči a usilovat o to, aby 
děti dosáhly před vstupem do základní školy správné výslovnosti všech hlásek. 
Tato bohatě ilustrovaná kniha vám nabízí širokou škálu různorodých cvičení, která 
tomuto cíli napomohou.
sešit, 64 str., 210 x 297 mm

159,–199,–
4+

184,–229,–
4+

159,–199,–
4+

SpongeBob: 5minutové pohádky  
Přidejte se ke SpongeBobovi, Patrikovi, Sandy a jejich kamarádům ze Zátiší Bikin 
na jízdě plné zábavy, napětí a legračních dobrodružství! Čeká vás devět parádních 
podmořských příběhů na motivy oblíbeného seriálu o surfování, strašidelném 
korábu, senzačním výletě nebo automobilových závodech, a to není zdaleka vše! 
Každou pohádku přečtete za 5 minut, takže se knížka skvěle hodí k předčítání před 
spaním.
váz., 152 str., 210 x 270 mm

319,–399,–
5+

pro nejmenší
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Kvak a Žbluňk se bojí rádi  
Arnold Lobel

Zelený žabák Kvak a hnědý ropušák 
Žbluňk bydlí každý ve svém domečku 
se zahrádkou, ale rádi se navštěvují 
nebo chodí na procházky a na výlety. 
Když je venku zima a nevlídno, sedí 
pěkně v teple u krbu, pijí čaj a vyprá-
vějí si strašidelné historky. A krásně 
se oba bojí. Celé dny jsou spolu a je jim tak moc dobře. Proč? Protože 
jsou nerozluční kamarádi.
váz.,  72 str., 160 x 195 mm

Chobotem sem, chobotem tam  
Ivona Březinová, Alena Schulz

Jednoho dne dojde v kabinetě 
přírodopisu k podivuhodné 
události – obživne tam mamutí 
mládě. Nečekaný objev se podaří 
čtveřici kamarádů a ti se hned 
rozhodnou se o mamutka posta-
rat. Ale kam ho schovat? Jak to 
všechno dopadne? Bavte se a luštěte s přiloženým pracovním sešitem.
váz.,  72 str., 160 x 195 mm

Filip si chce číst  
Petra Braunová, Jiří Bernard

Kuba miluje sport, zato jeho 
spolužák Filip odmalička zbožňuje 
knihy. V tělocviku je ovšem na-
prostý břídil, neumí ani kotrmelec. 
Když je pak ve škole vyhlášena 
dějepisná olympiáda, rozhodne se 
přihlásit. Vždyť z oblíbené historie 
toho tolik zná. Jenže soutěž je pouze pro vyšší ročníky. Co teď? Ale Filip 
ví, jak na to!
váz.,  80 str., 160 x 195 mm

199,–249,–
6+

184,–229,–
6+

239,–299,–
6+

Se vloženým pracovním 
sešitem

Se vloženým pracovním sešitem
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Julie ráda maluje  
Petra Braunová, Jiří Bernard

Julie ráda maluje, a když si sousedka na ni a na brášky rodičům 
stěžuje, že jsou hluční jako sloni, tak jí toho slona nakreslí. Hodí ho 
do schránky a odpověď přijde brzy. Paní sousedka je totiž malířka. 
Díky pokračující zábavné výměně dalších obrázků se Julie v kresle-
ní stále zlepšuje. A když paní malířka pozve celou rodinu na výstavu 
svých obrazů, Julii tam čeká úžasné překvapení!
váz., 72 str., 160 x 195 mm

219,–269,–
6+

239,–299,–
7+

Policejní křeček  
Daniela Krolupperová, Eva Sýkorová-Pekárková

Pes ve službách zákona dnes nikoho nepřekvapí. Ale policejní 
křeček? A opravdu jeden takový existuje! Jmenuje se Bruno a žije 
v teráriu u druháka Jirky. Když se ukáže, že křeček mluví, Jirka 
zajásá, takového kamaráda nikdo nemá. Zvídavý křeček se naučí 
i číst a zatouží poznat svět za dveřmi domu. Jednoho dne se Bruno 
skutečně dostane ven a přihodí se něco neuvěřitelného. Z drobného 
hlodavce se stane postrach zlodějů v širokém okolí!
váz., 60 str., 160 x 195 mm

7
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Maxipes Fík na cestách  
Rudolf Čechura, Jiří Šalamoun

Napínavá dobrodružství oblíbeného večerníčkového hrdiny maxipsa Fíka 
v knižní podobě. Děti se s Fíkem vydají na cesty – Fík totiž vyrazí na zkuše-
nou do světa. Postupně se stane námořním kapitánem, africkým náčelníkem, 
psem záchranářem, objevitelem 
a pilotem, ale nakonec se přece jen 
rád vrátí zpátky ke svojí kamarádce 
Áje. Veselými ilustracemi doprovodil 
Jiří Šalamoun.
váz., 88 str., 195 x 255 mm

Mach a Šebestová na prázdninách  
Miloš Macourek, Adolf Born

Příběhy oblíbených žáků 3.B, kteří se tentokrát vydávají vstříc 
prázdninovým dobrodružstvím. Mach a Šebestová, samozřejmě i se 
psem Jonatánem, prožívají vtipné a barvitě vylíčené příhody, v nichž 
je nepostradatelným pomocníkem kouzelné sluchátko.
váz., 160 str., 235 x 235 mm

Včelí medvídci od jara do zimy  
Jiří Kahoun, Petr Skoumal, Zdeněk Svěrák, Ivo Houf

Rozpustilá knížka, která volně navazuje na Příhody včelích medvídků. Přináší 
krátké veselé příběhy o Brumdovi a Čmeldovi, Pučmeloudovi a ostatních 
postavičkách ze světa broučků, 
které jsou známé z oblíbených 
televizních večerníčků. V knížce jsou 
vedle vyprávění i písničky s textem 
(Z. Svěrák) a notami (P. Skoumal), 
z nichž mnohé už téměř zlidověly.
váz., 108 str., 195 x 255 mm

264,–329,–
5+

279,–349,–
6+

264,–329,–
5+
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Nové Mušlenčiny léčivé pohádky pro dětskou duši  
Romana Suchá, Barbara Gyönyör

Každý z nás má ve své duši kouzelnou perlu – jen někdy bývá schovaná pod ná-
nosem složitých emocí. A od toho je tady víla Mušlenka, která její světlo umí najít 
u každého člověka. Třeba u Honzíka, kterému se děti ve škole posmívají, u Janičky, 
která si nedělá úkoly a pořád jen slyší, že z ní nic nebude, nebo u Terezky, která 
žárlí na svého nevlastního bratra a další děti. Tato laskavá vyprávění vyléčí všech-
na smutná srdce a pofoukají každou bolístku.
váz., 112 str., 215 x 280 mm

Tatínku, ta se ti povedla  
Zdeněk Svěrák, Adolf Born

Pohádky na dobrou noc vyprávějí dětem obvykle maminky. Ty ale mívají právě 
večer v domácnosti nejvíc práce. A tak je potřeba, aby je tatínkové zastoupili. 
Tatínek Šíma by pohádky raději četl. Jenomže Petřík a Petruška dávají přednost 
takovým, jaké jim dříve povídala maminka: o zdánlivě obyčejných věcech kolem 
nás. A to není jednoduché, jak se možná na první pohled zdá. Však se tatínek Šíma 
s pohádkami pěkně natrápí!
váz., 48 str., 195 x 255 mm 239,–299,–

6+

299,–369,–
6+

Hmyzí pohádky  
Kouzelné příběhy ze světa hmyzu
Martina Boučková, Jakub Dvořák
Jiřík je kluk z města, který nejradši sedí s mobilem v ruce. Když ho však jednou 
maminka pošle k tetě na venkov, čeká ho nečekané dobrodružství. Při hrabání sena 
ho začne obtěžovat hmyz a on v návalu vzteku zaplácne nebohou včelu. Tím však 
probudí kouzlo starého dubu a rázem se ocitá v říši hmyzu. Teď si musí za trest 
vyzkoušet, jaké to je, být maličký.  Dokáže se opravdu změnit 
a vrátit se domů?
váz., 104 str., 170 x 240 mm

239,–299,–
7+

O autech - Pohádky na čtyřech kolech  
Jiří Kahoun, Bohumil Fencl

Krátké pohádky plné aut od osvědčeného Jiřího Kahouna přijíždějí! Knížka obsahuje 
dvě desítky pohádek, v nichž se autor nechal tentokrát inspirovat světem motorů, ale 
nezapomněl ani na přírodu, a hlavně na děti. Všechny příběhy mají společná nejen 
čtyři kola, ale také to, že při jejich předčítání budou poslouchat a ani nedutat všechny 
holčičky a chlapečci, jež zbožňují auťáky!
váz., 80 str., 163 x 238 mm 239,–299,–

6+

Pohádky
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Agent Stitch: Stitch na stopě  
Stitch, nejlepší mimozemský detektiv na světě, se představuje! Do jakého 
dobrodružství spadne tentokrát? Agent 626 alias Stitch vyráží s přáteli do Pa-
říže, aby vyšetřil, co mají za lubem záludní slimejšovití mimozemšťané zvaní 
kosmošneci, kteří se objevili ve městě. Dokáže Stitch rozlousknout zapeklitý 
případ a přijít záhadě na kloub? Nebo 
nepřátelům sedne na lep mazlavější než 
kosmošnečí sliz?
brož., 224 str., 140 x 210 mm

Ježek Sonic 8: Bez varování  
Sonicův tým porazil kovový virus, ale situace se zdaleka nevrátila k normálu. 
Co tým ztratil a kteří padouši 
využijí příležitost k útoku?
brož., 112 str., 170 x 260 mm

239,–299,–
8+

239,–299,–
8+

Gábinin kouzelný domek: Duhové pohádky  
Dozvíte se, jak třpytivé překvapení z kočičí krabičky způsobilo plno 
zmatků! Dokáže Gábi dát vše do pořádku? Podíváte se na lázeňskou 
párty u Rybočky. Ta ale ztratí lesk a všichni se budou snažit získat barvy 
zpátky. Zvládnou to? Když Gábi s Pandym rozbalí super hrdinské překva-
pení, převtělí se do Super Gábi a Super Pandyho! Poradí si s neplechami 
Zlouna Krysoura? A konečně se s Gábi, Pandym a Válečkou zúčastníte 
přespávačky u Víly Kočičky ve Vílí zahradě.
váz., 112 str., 210 x 210 mm

239,–299,–
4+

10
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Bluey: Táta uspává  
Pohádka na dobrou noc
Když maminka vyrazí na návštěvu ke kamarádce na vítání miminka, 
malou Blue a Bingo musí uložit do postýlky táta. Půjde tátovi uspávání 
podle plánu? Přečtěte si pohádku na motivy animovaného seriálu 
o oblíbené rodince pejsků a proměňte usínání v nejkrásnější okamžiky 
celého dne!
váz., 32 str., 250 x 250 mm

Na skok do divočiny: Příběh podle filmu  
Mabel miluje zvířata, co si pamatuje. Když se jednoho dne ukáže, že středem 
jejího oblíbeného hájku má vést nová silnice, nemůže se s tím smířit. Naštěstí 
je odvážná a umí bojovat za své. Udělá opravdu hodně, aby ochránila místo, 
které je domovem pro spoustu zvířat. 
V důsledku úžasného experimentu se 
Mabel naučí, jaké to je, být bobrem – 
doslova. Toto jedinečné dobrodružství 
jí ukáže, že svět zvířat není vůbec tak 
vzdálený od světa lidí. Spojuje je to, že 
v obou není nic takové, jak se na první 
pohled zdá.
váz., 96 str., 210 x 285 mm

Zootropolis 2: Příběh podle filmu  
Zažijte neuvěřitelné dobrodružství na motivy animovaného filmu Zootropolis 2! 
Když se v podivuhodném městě zvířat objeví nový neznámý obyvatel, obrátí 
Zootropolis vzhůru nohama. Policejní oddělení čeká další vyšetřování a Judy 
Hopkavá a Nick Wilde vyrážejí do akce v přestrojení, aby přišli záhadě na 
kloub. Jenže všechny stopy 
vedou do slepé uličky… Zdá se, že 
známou dvojku čeká výzva, která 
podrobí zkoušce nejen jejich 
důvtip, ale i přátelství. Podaří 
se Judy a Nickovi rozlousknout 
zapeklitý případ?
váz., 96 str., 210 x 285 mm

239,–299,–
6+

264,–329,–
6+

199,–249,–
4+
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Unicornie: Kouzelné narozeniny  
Ana Punset, Diana Vicedo

Klaudie se nedávno přistěhovala do Unicornie, naučila se létat na jedno-
rožcích a poznala nové kamarádky Paulu a Sáru. Jenže teď má velkou 
starost: Paula bude totiž slavit narozeniny a Klaudie se Sárou pilují 
program té nejbáječnější oslavy, jakou kdy Unicornie zažila! Ale ouha, 
sněhová bouře hatí plány a Paulini rodiče nestihnou na party přiletět 
včas. A něco takového nespraví ani třípatrový duhový dort... Klaudie se 
Sárou se pěkně zapotí, než Paula dostane ten nejkouzelnější dárek!
brož., 128 str., 140 x 202 mm

Poníčkoví přátelé: Pepina a její vysněný poník  
Linda Chapmanová

Pepina a Hanka jsou nové kamarádky, kterým se splní sen, když jejich 
poníci na hraní zázračně obživnou. Jejich malí kamarádi – teď už v životní 
velikosti – je odvezou do kouzelného Království poníků. Jenže Království 
poníků je v maléru. Zlý hrabě Drefan ukradl z oblohy hvězdy a snoví 
poníci už nemohou nosit lidem krásné sny. Dokážou to Pepina s Hankou 
napravit?
váz., 128 str., 130 x 200 mm 219,–269,–

6+

219,–269,–
5+
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Svět včel a jejich příbuzných  
Štěpánka Sekaninová, Zuzana Krutá

Co se vám vybaví, když se řekne „včela“? Med, spousta sladkého medu 
a také barevné úly. Včel je však mnohem víc. Ne všechny jsou medonos-
né a ne všechny žijí ve společenství. Po světě létají i včelky samotářky. 
Je jich více než dost a jsou 
neskutečně rozmanité. Pojďme 
k nim na krátkou návštěvu 
a podívejme se, jak žijí.
váz., 40 str., 240 x 280 mm

Atlas psů pro děti  
Jana Sedláčková, Štěpánka Sekaninová, Ester Dobiášová, Marcel Králik

Tlapku na srdce – že neuhodneš, kolik je na světě druhů psů? Ale neboj, 
ukážeme ti je od nejmenší čivavy až po nejchlupatějšího komondora. Dozvíš 
se nejen to, jak všichni vypadají, ale i kteří psi patří k těm nejoddanějším, 
nejstatečnějším nebo taky nej-
uslintanějším. K tomu se můžeš 
začíst do psích novin, které celý 
atlas doprovázejí. Najdeš v nich 
spoustu příběhů, rozhovorů 
a reportáží ze života známých 
i neznámých psích hrdinů!
váz., 104 str., 230 x 280 mm

Jak to slyší delfíni  
Petra Štarková, Petra Josefína Stibitzová

Sebík vnímá svět jinak – hlasité zvuky ho bolí a nové věci ho děsí. Když se 
ale poprvé vydá k moři, potká delfína Pollyho a společně objeví, že jinakost 
může být darem a že skutečné porozumění někdy začíná tam, kde slova 
nestačí. Jak to slyší delfíni je moderní 
dětská kniha pro čtenáře od 7 let, 
která citlivě otevírá téma hypersenzi-
tivity a neurodiverzity. Jako další titul 
edice Má to háček osloví nejen děti, 
ale i rodiče a pedagogy, kteří hledají 
knihy s přesahem.
váz., 88 str., 160 x 195 mm

219,–269,–
5+

279,–349,–
6+

264,–329,–
7+
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Valentýnka a veterinární ordinace  
Ivana Peroutková, Ivona Knechtlová

Valentýnka je holčička s nevšedními nápady, na které vždycky už netrpělivě 
čekají kamarádi Jonáš, Péťa a Zuzka. Tentokrát ji k nové hře inspiruje její 
pejsek Hugo, který si zraní ucho. Po návštěvě veterinární kliniky Valentýnka 
dětem navrhne, že si společně zařídí ordinaci. Budou léčit zvířátka! Poradí si 
malí veterináři se všemi případy?
váz., 112 str., 145 x 205 mm

Městečko  
Michaela Fišarová, Aneta Žabková

Tohle Městečko není jen tak obyčejné městečko, je výjimečné tím, že 
v něm nefunguje mobilní signál! Děti se tak musí zabavit i bez chytrých 
telefonů, což je nejlepší důvod k uspořádání napínavé výpravy. A protože 
se starému pánovi z růžového domečku ztratil pes Růža, cíl jejich 
dobrodružství je jasný. Podaří se dětem přijít celé záhadě na kloub? 
Když zapojí všechen svůj důvtip 
a budou mít i trochu toho štěstí, 
možná zachrání víc než jen 
zmizelého pejska… Přidejte se 
k jejich zábavnému pátrání!
váz., 200 str., 210 x 210 mm

239,–299,–
7+

299,–369,–
6+

Valentýnka a narozeniny 
Valentýnka a daleké kraje
Valentýnka a pradávné poklady
Valentýnka a detektivní kancelář
Valentýnka na Šumavě

V sérii také vyšlo:

239,–299,– 129,–249,– 199,–249,– 219,–269,– 219,–269,–
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Černá kočka z Bílé hory  
Markéta Pilátová, Tereza Konupčíková

Černá kočka Šíša bydlí v Praze na Bílé hoře a má sedm životů – jako 
každá jiná kočka. To je velké štěstí. Šíša však měla i smůlu – prý ji 
nosila s sebou. Byla z toho nešťastná a všechno obyčejné štěstí by 
vyměnila za to skutečné. Přála si, aby ji lidé i ostatní kočky měli rádi. 
Rozhodla se proto, že se vydá na cestu do míst, kde černé kočky nosí 
štěstí. Dostane se až do Japonska, podívá se i do Skotska, najde nové 
kamarády, a když se vrátí domů, uvidí Prahu i Bílou horu úplně novýma, 
šťastnýma očima.
váz., 88 str., 165 x 210 mm

Udatný netopýrek  
Ivona Březinová, Aneta Žabková

V netopýří jeskyni je všechno obráceně. Ke spánku se tam 
ukládají ráno, navíc hlavou dolů. Do školy se chodí, vlastně 
létá, večer. Maminky dětem nevyprávějí pohádky, ale pištivky. 
A přesto by malý netopýrek Drápík rád poznal, jaké je to venku, 
když není tma. Na tajné výpravě pozná nejen žabáka Breke-
keka, ale i myš Leonardu. Trojice hrdinů se jen tak něčeho 
nezalekne. Nebo přece jen? Jaké dobrodružství spolu zažijí? 
A může se udatný netopýrek něčeho bát?
váz., 80 str., 210 x 210 mm

239,–299,–
6+

239,–299,–
6+

Kuna z Brna
Čivavy z Ostravy

také vyšlo:

239,–299,–

cena za jeden díl
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Pohoršovna  
Daniela Fischerová, Jitka Petrová

V jedné třídě se sejde bludička Ťápota, sourozenci Vraždožrava a Mstižer 
Krutohlavovi, Ježibejby, Sudíček, který patří do čeledi Zlých sudiček, a něko-
lik hyperaktivních trpaslíků. A nastává jim hotové peklo. Ředitelka a jediná 
učitelka pohoršovny Zloberta Škudi-
bertová se snaží z nich udělat řádná 
strašidla. Naštěstí se jí to moc nedaří, 
protože strašidelné děti jí statečně 
odolávají.
váz., 120 str., 180 x 225 mm

A ještě jsem prý drzá  
Marta Hlušíková, Michaela Večerková

Devítiletá Laura má největší nohu ve třídě, geniálního malého bratra, dvě 
namyšlené nepřítelkyně-zákeřňačky a jednu super kámošku. Kromě toho 
dostane od spolužáka Lukiho modré 
srdce a moc neví, co si o tom myslet. 
Přes to přese všechno je Laura holka 
jako každá jiná: jednou se trápí a jednou 
směje. Tak už to asi u zamilovaných 
dívek bývá…
váz., 104 str., 145 x 205 mm

239,–299,–
8+

239,–299,–
8+

Dinosága  
Trable s tyranosaurem
V království Primordia nejezdí rytíři 
na koních – bojují na dinosaurech! Ale 
ne každý si tam žije na vysoké noze. 
Seznamte se s Mossem – prostým ky-
dačem dino hnoje v královských stájích. 
Ten nebohý chlapec se určitě nikdy 
nestane rytířem! Anebo že by přece…? 
Když král odjede na válečnou výpravu, banda zrádných rytířů ovládne králov-
ský palác. Dokážou statečný Moss, rebelantská princezna Opál a obrovský Trex 
zachránit království, co myslíte? Tak se honem pusťte do čtení…
brož., 128 str., 130 x 200 mm 199,–249,–

7+
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299,–369,–
6+

Teribear: Záhada vyloupeného skleníku  
Alena Mornštajnová

Když se v zahradě začne ztrácet úroda a podezření padne na tajemné-
ho skleníkového lupiče, objeví se nečekaný detektiv: červený plyšový 
medvídek Teribear. Společně se zvířecími kamarády ze zahrady i lesa se 
pouští do pátrání, při kterém jim cestu zkříží nejen velká voda, ale i lži. 
Půvabně ilustrované, něžně vtipné vyprávění zavede děti do světa plného 
přátelství, odvahy a spolupráce – a navíc jim ukáže mnoho zajímavostí 
ze zvířecí říše.
váz., 128 str., 160 x 230 mm

Axolotl Kuba  
Andrea Brázdová

Ahoj, já jsem Kuba, tvůj axolotlí průvodce světem barev, tajemství 
a zábavy. Pocházím z Mexika, země pyramid, tance a dávných 
bohů. Ukážu ti, jak žijí axolotlové, vezmu tě za Aztéky i Mayi 
a vydáme se spolu i za bájným mayským pokladem. Čekají tě 
úkoly, hádanky, zajímavosti, omalovánky a víc než 50 axolotlích 
samolepek. Nalep si nás, axolotly, kam jen chceš, a pojď se mnou 
prozkoumat náš svět.
brož., 56 str., 240 x 214 mm 219,–269,–

7+

17

Zábavné čtení



Hledá se pomeranian Lumpík  
Veronika Křížová, Tereza Janýšková

Kája a Tami si myslely, že jejich prázdniny budou pěkná nuda. Jenže 
když se v okolí ztratí malý chlupáč, začíná pátrací akce, která je zavede 
na nečekaná místa, prozkoumají okolí místního rybníka, ale i staré silo, 
kde objeví něco… nečekaného. Dokážou Lumpíka vypátrat dřív, než si ho 
někdo omylem adoptuje a přejmenuje třeba na Fufíka?
váz., 192 str., 145 x 205 mm

Chci léčit zvířátka  
Anna Claybourne

Toužíš se stát veterinářem? S naší knihou to určitě dokážeš! 
Prostřednictvím zábavných aktivit a nápaditých úkolů se dozvíš 
spoustu zajímavostí nejen ze světa nejrůznějších domácích maz-
líčků, ale i veterinární medicíny. Díky získaným vědomostem pak 
zvířátkům lépe porozumíš a budeš jim moci 
poskytnout potřebnou péči a pomoc.
brož., 64 str., 230 x 260 mm

239,–299,–
9+

219,–269,–
7+
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Kočičí válečníci – Dobrodružství Šedého pruha (1): 
Ztracený válečník  
Erin Hunterová

Dvounožci zničili les, jenž byl tolik 
úplňků domovem čtyř kočičích klanů. 
A co je ještě horší – unesli Šedého 
pruha, zástupce velitele Hromového 
klanu! A tak zatímco Ohnivý měsíc 
nepřestává doufat, že svého přítele  
ještě někdy uvidí, Šedý pruh nedobro-
volně zakouší úplně nový život…
brož., 96 str., 140 x 205 mm 184,–229,–

8+

Zákon smečky (6) – Psí běsnění  
Erin Hunterová

Šestý díl oblíbené série o Štístkovi a jeho psích přátelích. Divoká 
smečka získala nového vůdce a dokázala překonat nástrahy 
Nekonečného jezera. Nalezený úkryt všem přinesl pocit bezpečí, jen 
Štístko stále pochybuje. Má vidění, ve kterém všichni psi musí mezi 
sebou bojovat o holý život. Psí běsnění se blíží…
brož., 224 str., 145 x 205 mm

219,–269,–
9+

(1) – Mrtvé město 
(2) – Skrytý nepřítel 
(3) – Temnota padá 
(4) – Trnitá cesta 
(5) – Nekonečné jezero

V sérii Zákon smečky také vyšlo:

219,–269,– 129,–249– 129,–249,– 219,–269,– 219,–269,–
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Poklad na ostrově  
Louis Robert Stevenson, Miloš Novák

Ostrov pokladů (anglicky Treasure Island, česky též jako Poklad na ostrově 
nebo Zlatý ostrov, 1883) je nejznámější dílo skotského spisovatele Roberta  
Louise Stevensona. Jedná se o klasický pirátský příběh s pokladem zakopaným 
na neznámém ostrově, který byl také mnohokrát 
zfilmován, upraven pro rozhlas i divadlo a motivy 
z něj se nacházejí i v dílech 
jiných autorů.
váz., 260 str., 140 x 205 mm

Robinson Crusoe  
Daniel Defoe, František Novotný, Zdeněk Burian

Slavný román Daniela Defoa býval často považován za knihu pro děti příliš těž-
kou a nesrozumitelnou. Od jeho vzniku byly napsány mnohé verze pro mládež, 
v nichž se původní obsah do jisté míry 
stírá. Převyprávění spisovatele Františka 
Novotného se tak stalo doslova novodo-
bou klasikou. Přibližuje čtenářům ničím 
nepřikrášlenou postavu Robinsona – 
Robina, inspirovanou původním hrdinou 
s jeho dobrými i špatnými vlastnostmi.
váz., 256 str., 163 x 238 mm

Bílý tesák  
Jack London, Lubomír Kupčík

Znáte příběh Bílého tesáka, psa, v jehož žilách koluje vlčí krev? Jeho příběh 
přečtete se zatajeným dechem. Od 
prvních štěněcích krůčků až po tvrdé 
zápasy dospělého psího samotáře. Boj 
o život a hledání té pravé lidské smečky 
doprovází úzkost i slzy dojetí.
váz., 176 str., 163 x 238 mm

239,–299,–
9+

239,–299,–
12+

399,–499,–
10+
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Nové Mikulášovy patálie: Návrat z prázdnin  
René Goscinny, Jean-Jacques Sempé

Mikuláš se vrací z prázdnin. 
A s ním i všichni jeho kamarádi: 
Vendelín, který v jednom kuse jí, 
Viktorín s píšťalkou a Augustýn, 
co by nejradši všem šéfoval. 
Nechybí ani mazánek paní uči-
telky Celestýn a Kryšpín, který je ve třídě taky první, jenže odzadu, ale zato 
nezkazí žádnou zábavu. Každý den čeká tuhle partu spousta příležitostí, jak 
se dostat do maléru. Vítejte ve světě malého Mikuláše, legendárního fran-
couzského školáka, který dokáže rozesmát děti i dospělé po celém světě!
váz., 192 str., 160 x 155 mm 279,–349,–

8+

Domov pro Marťany  
Martina Drijverová, Eva Mastníková

Desetiletá Michala se právě přestěhovala a má obavy. Jak ji přijme nová 
třída? Najde si kamarádku? Jak si zařídí svůj pokojíček? A hlavně jak se bude 
v novém prostředí dařit bráškovi Mar-
tinovi, se kterým je trochu víc starostí, 
protože je jiný než ostatní děti? Snad se 
Michale podaří všechno vyřešit, aby se 
nový domov stal tím nejhezčím místem 
na světě. Místem, kde by se mohlo líbit 
i Marťanům.
váz., 136 str., 163 x 238 mm

Říkali mi Leni  
Zdeňka Bezděková, Iku Dekune

Křehké a působivé vyprávění malé 
Leni Freiwald z městečka Herrnstadt 
v Německu získalo po svém prvním 
vydání popularitu mezi našimi čtenáři 
a uznání i v zahraničí. Knížka vyšla 
mimo jiné také v Německu, USA, 
Velké Británii i Japonsku a patří 
do pokladnice české literatury pro děti. Nové vydání vychází s ilustracemi 
japonské ilustrátorky Iku Dekune, které jsou stejně křehké a současně silné 
jako Lenin příběh.
váz., 152 str., 145 x 205 mm 264,–329,–

9+

239,–299,–
8+

21

Příběhy dětí



Útěk Kryšpína N.  
Ivona Březinová, Barbora Kyšková

Jedenáctiletý Kryšpín nosí sluchadla, do třídního kolektivu příliš nezapadá 
a spolužáci si z něj často dělají legraci. Na škole v přírodě už to citlivý Kryšpín 
nemůže vydržet, a tak raději jedné 
noci z horské ubytovny uteče. Podaří 
se Kryšpína najít a poučí se kluci, že 
ubližovat někomu jen proto, že je jiný, 
není správné?
váz., 96 str., 145 x 205 mm

Dům doktora Fišera  
Petra Braunová, Petra Lemonnier

Podivín doktor Fišer do svého domu obehnaného plotem s ostnatým drátem 
nikoho nepouští. Když se Petrův otec zmíní, že pro doktora pracuje, probudí 
v synovi zvědavost. V domě na kopci prý 
bydlí nějaký kluk. Nikdo ho ale nezná, do 
školy nechodí, nehraje florbal… Petrovi 
se podaří s pomocí kamarádky Kristýny 
a dokonalé lsti vniknout do domu. Co 
objeví, je šokující, a co bude následovat, 
ještě mnohem víc!
váz., 152 str., 163 x 238 mm

Isabela a bílé mraky  
Ivana Peroutková, Marta Matus

Isabele je jedenáct, bydlí v Praze a právě končí pátou třídu. V den vysvědčení 
se doma dozví nečekanou novinku: rodina se přestěhuje na venkov, kde chtějí 
maminka s tatínkem založit kozí farmu a hospodařit. Isabela je nejdřív ne-
šťastná, ale život na statku si postupně 
zamiluje – jenže brzy zjistí, že už si 
nerozumí s kamarádkami z města. Na-
jde k nim cestu zpátky? Jaká tajemství 
ji na venkově čekají? A jak se do všeho 
zaplete o rok starší Tomáš?
váz., 104 str., 145 x 205 mm

264,–329,–
11+

219,–269,–
9+

239,–299,–
10+
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Černobílé léto  
Petr Hugo Šlik, Petr Morkes

Letní tábor v malém kempu na kraji lesa sliboval dobrodružství, ale pro 
třináctileté teenagery Jirku, Kitu a Dášu se rychle proměnil v nekonečný 
kolotoč nudy a otravných povinností. Jirku štvou táborové hry, Kita čelí 
předsudkům a Dáša se pere s nízkým sebevědomím. Pak se ale situace 
nečekaně změní – a všichni si k sobě začnou hledat cestu. Kita jednoho 
dne beze stopy zmizí a jeho chatka shoří na popel. Co se stalo? Kam se 
poděl? Jirka a Dáša na nic nečekají a pouštějí se do pátrání na vlastní 
pěst!
brož, 168 str., 145 x 205 mm 279,–349,–

10+

Kateřinina válka  
Julia Billetová, Claire Fauvelová

Rodiče pošlou Ráchel do školy v Sévres, kde dívka objeví kouzlo 
fotografování. Jenže zuří druhá světová válka, nebezpečí se přibližuje 
a ona si musí změnit jméno – a začít se skrývat. Pod jménem Kateřina 
Colinová opouští školu i nové přátele a v utajení putuje Francií. Foto-
aparát se od té chvíle stává svědkem jejích osudů. Vypovídá o odvaze 
lidí, kteří riskovali vše, aby zachránili druhé. Dojemný příběh inspirova-
ný osudem autorčiny matky vypráví o síle umění a o světle, které září 
i v těch nejtemnějších časech.
brož., 168 str., 210 x 275 mm

319,–399,–
10+

KOMIKS
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Zaříkávač draků: Přísaha psanců  
Boris Koch

Ben, Yanko a Nika prchají před nelítostným Řádem dračích rytířů. Od 
útěku z Trolího Brodu se skrývají v temných lesích a chystají zoufalý plán: 
osvobodit draka vězněného kacířem Norkhamem, který chtěl Niku obětovat. 
Schopnost slyšet draky z Bena dělá jejich jedinou naději i nejzranitelnější 
článek plánu. V sázce však není jen jejich přežití, ale osud všech draků 
Velkoříše.
váz., 328 str., 145 x 205 mm

Lví řev  
Ivona Březinová, Matyáš Namai

Gang odvážných – Jonáš, Hardy, Mariana, Alfa, Beta, Tim – odlétá do Afriky 
točit reportáže na podporu afrických škol. Mariana má ale od začátku 
pocit, že je něco špatně. Jaké nebezpečí jim hrozí na rovníku a v národních 
parcích Ngorongoro a Serengeti, kde žijí divoká zvířata? A ochrání Marianu 
tajemný lví amulet?
váz., 128 str., 145 x 220 mm

6

319,–399,–
12+

239,–299,–
10+

Poušť, všude poušť
V pasti dravé řeky
Ve spárech džungle
Žraločí zub

V Edici gang odvážných  
také vyšlo:

239,–
299,– 239,–

299,– 239,–
299,–

199,–
249,–

Jeden chlapec. Ta jemná schopnost.  
A odvaha – jediná zbraň v boji za svobodu draků
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Zrození mistra  
David Jan Žák, Viktor Svoboda

Zlodějíček Drápela má den blbec – ale když ve sklepě narazí na tajem-
ného muže v prapodivných šatech, netuší, že právě spustil události, 
které převrátí celý svět. Cizinec si nepamatuje, kdo je, navíc mlčí. Jenže 
bohové už si ho vybrali. Vstoupí do cechu zlodějů, získá nové jméno, 
nové přátele – a osud, kterému neuteče. Čeká ho výprava plná magie, 
zrady i hrdinství, v níž se střetne s mocnou čarodějkou Lorein a staro-
dávnou říší Bön. Dokáže v sobě najít sílu postavit se temnotě – a stát se 
Mistrem?
váz., 208 str., 160 x 230 mm

Nebezpečné hry staré Jeremiášky  
Pavel Horna, Vojtěch Šeda

Tajemná kniha kouzel staré Jeremiášky se měla ztratit navždy. Jenže 
minulost se vrací – a s ní i nebezpečné hry, které mohou skončit tragicky. 
Když se objeví kluk jménem Milda s naléhavou prosbou o pomoc, začíná 
hon, v němž nechybí napětí, odvaha ani přátelství. Kdo je pouhou figurkou 
a kdo skutečným hráčem? Dokoná Bratrstvo kočičí pracky svou pomstu? 
A dokážou Rychlé šípy zastavit záhadnou sektu dřív, než bude pozdě?
váz., 216 str., 150 x 221 mm

279,–349,–
10+

359,–449,–
10+
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Unico: Pronásledování  
Samuel Sattin

Unico, ztracený v čase i prostoru, se probouzí v podivně prázdném továr-
ním městečku. Spolu s dívkou Čiko 
a mazaným myšákem Garapískem 
musí čelit temné síle, která ničí vše 
živé. A zatímco se lovec vyslaný Venuší 
neúprosně blíží, Unico zjišťuje, že 
zachránit svět někdy znamená najít 
v sobě skrytou odvahu.
brož., 224 str., 160 x 230 mm

Pazourek a Zoubek  
Filip Škoda

U všech trilobitů! Majznout kyjem mamuta po šišce, nebo se prolétnout na 
pterodaktylovi do praškoly? Pro Pazourka a Zoubka žádný problém, tihle dva 
pravěcí rošťáci zažívají každý den nová a nová dobrodružství. Přečtěte si, 
jak se seznámili s ohněm, co se (ne)
naučili v pravěké škole, jak Pazourek 
vynalézal, a spoustu dalších eňo ňuňo 
příběhů! Pravěk ještě nikdy nebyl 
zábavnější a komiks  vtipnější.
váz., 64 str., 190 x 260 mm

319,–399,–
8+

199,–249,–
7+

Rychlé šípy: sběratelské vydání:	 9. díl   	 10. díl  
Jaroslav Foglar, Marko Čermák
Připomeňte si příběhy Rychlých šípů v podobě, která odkazuje na 
slavné vydání z nakladatelství Puls ze šedesátých let. V prvních 
sedmi sešitech Rychlých šípů naleznete postupně 50 sběratelských 
karet. Kromě nich jsou na 
archu i další bonusové karty. 
Těch je celkem 13, ale má to 
háček – jsou totiž náhodně 
rozmístěné v jednotlivých 
sešitech.
sešit, 24 str., 195 x 285 mm 119,–149,–

10+
cena za 
jeden díl
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Vyjmenovaná slova: chytáky z písemek  
Deskové hry
Eva Mrázková, Andrea Brázdová, Petr Palma

Každý ze sedmi herních plánků je zaměřen na jednu skupinu 
vyjmenovaných slov: B, L, M, P, S, V, Z. Hry mají spád a trvají jen 
chvilku, ale jejich opakováním si děti dobře zapamatují, kde se 
píše tvrdé Y a kde měkké I. Navzdory lákavým prostředím je 
hlavním cílem procvičování učiva.
lepor., 16 str., 275 x 300 mm

239,–299,–
7+

319,–399,–
8+

Žertovné pohádky s vyjmenovanými slovy 
Marie Marcinková, Štěpánka Šimáková

Knížka volně navazuje na Veselé pohádky s vyjmenovanými slovy. 
Najdete v ní pohádky s vyšším výskytem vyjmenovaných slov, které jsou 
určeny hlavně dětem mladšího školního věku. Možná při jejich čtení 
a plnění jednoduchých zábavných úkolů dokonce zapomenou na to, že 
si právě procvičují vyjmenovaná slova. Děti ocení také pěkné ilustrace, 
které dokreslují příběh a jsou nápovědou při řešení doplňovaček.
váz., 112 str., 170 x 243 mm
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Vtipy

628

„Mami, kde jsi byla, když jsem se narodil?“ 
„V porodnici.“ 
„A táta?“ 
„V práci.“ 
„No to je super, takže jste nikdo nebyl  
doma, když jsem k vám přišel?“

Maruška se ptá Pepíčka:  
„Pepíčku, proč za sebou táhneš provázek?“ 
Pepíček odpoví: „Když jsi tak chytrá, tak ho zkus tlačit!“

Tyto vtipy nám poslala Radka Jírová

Jde pán po ulici a tleská. 
„Pročpak pořád tleskáte?“ ptá se ho jiný chodec. 
„Plaším krokodýly.“ 
„Vždyť tady žádní nejsou.“ 
„Samozřejmě, protože tleskám!“

Tento vtip nám poslal Pavel Nováček

„Tati, máš dobrou paměť na obličeje?“ 
„Mám, proč to chceš vědět?“ 
„Tak to se ti bude hodit, protože jsem právě rozbil  
zrcadlo na holení.“

Tento vtip nám poslal Roman Sojka

Proč lidé stavějí nové domy? 
Protože stavět staré domy je výrazně těžší.

Učitel: „Jak bys zapsal číslo 4000  
římskými čísly? 
Žák: „Mmmm....“ 
Učitel: „Skvělé, máš za jedna!“ 

Tento vtip nám poslala Eliška Špačková

Jde myška po poušti, když vtom se procházející 
velbloud ptá: 
,,Hej myško, proč s sebou taháš ty dveře z auta?“ 
„Přece proto, abych si mohla otevřít okénko, když by 
mi bylo moc horko!“ 

Tento vtip nám poslala Katerina Lipiejko Berestyuk 

Ptá se želva dinosaura: „Hej, dinosaure,  
dal si tě Noe do přátel?“ 
„Ne.“ 
„Hm. Tak to máš blbý...“

Tento vtip nám poslala Jana Drápalíková

Pepíček dostane poznámku, protože spal v hodině. 
Táta: „Proč spíš při hodině?“ 
Pepíček: „To ve mně dříme talent!“

Baví se dva malí kluci: „Půjdeš si dneska ven hrát?“ 
„Nemůžu, musím pomáhat tatínkovi s mým domácím úkolem.“

Tyto vtipy nám poslal Jiří Schläfer 

Syn hraje na housle. Do pokoje vejde otec a začne nadávat: „To ne-
můžeš říct, že hraješ na housle? Já tu už půl hodiny olejuju dveře!“

Rodina se vypravuje na dovolenou. Manželka hlásí:  
„Auto je naloženo, ale kvůli tvému rybářskému harampádí  
tam není místo pro děti.“ 
Manžel jen ustaraně pokývá hlavou:  
„A nechala jsi jim doma dost jídla?“

Tyto vtipy nám poslala Soňa Čížková

„Hele kámo, kde bydlíš?“ 
„No, vedle souseda…“ 
„A kde bydlí soused?“ 
„To bys nevěřil – hned vedle mě.“

Tento vtip nám poslal Tonda Černý

Na koncertě se nakloní pán k sousedovi a pošeptá mu:  
„Ta zpěvačka má příšerný hlas, nevíte, kdo to je?“ 
„Moje dcera.“ 
„Tak to promiňte, to bude asi tou písní, ta je opravdu hrozná. 
Nevíte, kdo ji složil!?“ 
„Já!!!“

Letí vrabec kolem silnice. Nedívá se a narazí do cyklis-
ty. Ptáček leží a nehýbe se. Cyklista ho opatrně zvedne 
a vezme si ho domů. Koupí mu novou klec, dá mu tam 
vodu a chleba. Po dvou hodinách se ptáček probere a 
říká si: „Kde to jsem, mříže, voda, chleba… Že já jsem 
toho kluka zabil?!?“

Tento vtip nám poslal Ondra Starý

Pepíček se ptá svého kamaráda Franty: „Byl jsi někdy v zoo?“ 
„Jo, byl.“ 
„A proč jsi utekl? Málo tě krmili?“

Znáte dobrý vtip, 
který jsme v katalogu 

ještě neměli? Pošlete nám ho na adresu 
vtipy@albatrosmedia.cz. Ty nejlepší otiskneme 
v některém z příštích katalogů. Pokud chcete být 

uvedeni v katalogu jako autoři, nezapomeňte 
v e-mailu uvést své jméno.



LEGO® Harry Potter™  
Kouzelnická zábava  
Vítej v jedinečném světě čarodějek, čarodějů a kouzelných tvorů! 
Seznam se s Ronem Weasleym™, mladým kouzelníkem a nejlepším 
přítelem Harryho Pottera™. Zjisti o Ronovi spoustu zajímavostí, bloumej 
Bradavicemi™, navrhni mu nový oblek na vánoční ples a zažij s touto 
vzrušující knížkou plnou aktivit mnohá dobrodružství. Sestav si přilože-
nou minifigurku Rona Weasleyho a ponoř se do kouzelnické zábavy! 
sešit,  32 str., 205 x 288 mm

LEGO

LEGO® NINJAGO® Nindžova cesta  
Mladý Arin si plní sny tím, že se z něj stává člen nindžovského týmu! 
Velmi brzy ovšem zjistí, že schopnosti, které nově ovládl, jej nijak 
nepřiblíží k jeho hlavnímu cíli – najít rodiče. Ve snaze obrátit štěstí 
na svou stranu se spojí se svým nepřítelem Rasem. Prožij s Arinem 
úchvatná dobrodružství, vyřeš strhující aktivity a přečti si zábavný 
příběh i komiksy o Arinově turbulentním 
vztahu s jeho novým spolucestujícím. Sestav si 
minifigurku Arina a s pomocí několika z jeho 
zbraní vyřeš zadané úkoly!
sešit,  32 str., 205 x 288 mm

159,–199,–
6+

159,–199,–
6+

obsahuje 
minifigurku 

lego®

obsahuje 
minifigurku 

lego®

29



Minecraft – Výzvy k přežití: Hrdinská edice  
Jste připraveni na nové výzvy Minecraftu? Skvěle, protože Klasický 
svět potřebuje silné a nebojácné hrdiny… vás! Kniha je plná výzev 
a zajímavých tipů, které vás povedou na cestě za hrdinstvím! Díky všem 
návodům, náročným úkolům a úchvatným ilustracím vás čekají výzvy, 
které nemají obdoby. Zapněte mód Přežití a připravte se vynést své hrací 
schopnosti na novou úroveň!
váz., 96 str., 148 x 210 mm

6

219,–269,–
7+

239,–299,–
8+

Minecraft – Rudit: Kniha samolepek  
Vytvořte ohromující ruditové stavby s pomocí více než 300 samolepek. 
Postavte automatickou železnici hluboko pod zemí, vymyslete mazané 
pasti k oklamání nepřátelských mobů a nakonec oslavte svá mistrov-
ská díla speciálním ohňostrojem!
brož., 36 str., 216 x 285 mm

30

Minecraft



Omalovánky pro Minecrafťáky  
Skiny, monstra a zvířata
Pavla Filip Navrátilová

Hraješ Minecraft hodiny na mobilu nebo počítači 
a vůbec se od něho nemůžeš odtrhnout? Ve svém 
oblíbeném skinu buduješ úžasné stavby z bloků, bojuješ 
s nebezpečnými moby, ochočuješ si divoká zvířátka 
a kraftíš, z čeho se dá… Rodiče už z tebe šílí a hraní ti 
nakonec zakázali? To je ale drzost, že? Co teď s tím? 
Klid, nezoufej! Máme pro tebe nouzové řešení! Vezmi do 
ruky na chvilku místo mobilu pastelku a nenápadně se 
vrať zpět do kostičkovaného světa alespoň prostřednictvím našich omalovánek…
brož., 96 str., 210 x 297 mm

Minecraft: moje kniha receptů  
Juliette Lalbaltry

Chtěli jste vždycky zkusit 
hranatý cheeseburger? Dát 
si jedovatou bramboru? 
Nebo ochutnat slavné zlaté 
jablko z oblíbené videohry? 
S těmito 30 snadnými 
recepty inspirovanými hrou Minecraft si splníte všechny své kulinářské 
sny! Vyzkoušejte ikonické recepty ze hry a vytvořte výborné pokrmy 
hodné Minecraftu. Chutí, tvarem i barvami... Předkrmy, hlavní jídla, 
dezerty, nápoje... vše inspirováno legendární videohrou!
brož., 128 str., 210 x 210 mm

Five Nights at Freddy‘s: Králíček Budíček  
Fazbear Frights #5
Scott Cawthon

Další tři hororové novely ze světa Five Nights at Freddy‘s, které prověří vaši 
odolnost vůči strachu: Roky nespokojenosti s rodinným životem se v Bobovi 
nakonec zlomí na dovolené, během níž vymyslí zlověstný žert, aby vystrašil 
svou ženu i děti. Matt obrátí zbytky hněvu ze svých neúspěšných milostných 
vztahů do videohry — ale netuší, že spustí události s děsivými následky. 
A v pokoji 1280 nemocnice Heracles něco velmi temného udržuje při životě 
muže s hrůznými popáleninami a nezlomnou vůlí neumřít...
brož., 240 str., 145 x 205 mm

279,–349,–
6+

319,–399,–
12+

199,–249,–
6+

31

PC hry



Cristiano Ronaldo  
Luke Paton, Sophie Jones

Cristiano Ronaldo patří mezi největší 
fotbalisty všech dob. Pod vedením Sira Alexe 
Fergusona v Manchesteru United naplno 
ukázal svůj talent a vybudoval si jméno 
světové hvězdy. V Realu Madrid pak získal 
pověst neúnavného střelce a pomohl týmu 
posunout jeho hru na novou úroveň. Jeho výjimečné schopnosti uchvátily celý 
fotbalový svět – a z Ronalda se stal jeden z nejoblíbenějších hráčů planety. To-
hle je příběh cesty na vrchol, která byla vystavěná na dřině, gólech a zdravém 
sebevědomí.
brož., 128 str., 130 x 200 mm

Lionel Messi  
Luke Paton, Sophie Jones

Lionel Messi je jedním z nejlepších 
fotbalistů na světě – ale jeho cesta 
nebyla vždy lehká. Když byl malý, lidé 
říkali, že je příliš drobný na to, aby mohl 
hrát profesionální fotbal. Messi se ale 
nevzdal. Tvrdě trénoval, byl odvážný 
a díky svému talentu dokázal dát 
stovky gólů. Dnes je slavný po celém světě a pomohl svému klubu i národnímu 
týmu dosáhnout skvělých vítězství. Když je Messi na hřišti, jeho týmy stoupají 
k novým výšinám.
brož., 112 str., 130 x 200 mm

184,–229,–
7+

184,–229,–
7+

Lamine Yamal  
Kluk, který vládne fotbalovému světu
Luca Caioli, Cyril Collot

Ta fotka vstoupila do dějin. Lionel Messi na 
ní koupe šestiměsíční batole. Chlapečka 
jménem Lamine Yamal. O patnáct let  
později stejný hoch debutoval v prvním 
týmu Barcelony – povedlo se mu to 
v nižším věku než komukoli před ním. Brzy 
nato se stal tahounem nejen svého milovaného klubu, ale také španělské 
reprezentace. Lamine Yamal je největší fotbalovou hvězdou současnosti 
a toto je nejlepší kniha, která o něm doposud vyšla.
váz., 216 str., 145 x 205 mm 299,–369,–

12+
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Hvězdy Ligy mistrů  
Poznejte 80 největších hvězd Ligy mistrů – od průkopníků devadesátých 
let po dnešní supertalenty. Strhující profily, fascinující fakta, super 
statistiky a rekordy, ikonické momenty i výběr 10 nejúžasnějších zápasů 
a nejúspěšnějších trenérů. Kniha pro fanoušky, kteří chtějí mít evrop-
skou elitu na dosah.
váz., 128 str., 210 x 297 mm

359,–449,–
8+

299,–369,–
7+

České a světové sportovní legendy  
Ikonické příběhy podceňovaných šampionů
James Stafford, Tuan Nguyen

Titul přináší skutečné příběhy podceňovaných šampionů, kteří se ze 
dna dostali na vrchol – navzdory chudobě, rasismu, zraněním i těžkým 
životním zkouškám. James Stafford provede čtenáře emotivní horskou 
dráhou největších zvratů světového sportu a ukáže, co dokáže odva-
ha, tým i neústupná vůle. Působivé ilustrace Tuana Nguyena dodají 
příběhům energii, pobaví i povzbudí a připomenou, že zdánlivě nemožné 
často začíná jedním odhodlaným krokem.
váz., 224 str., 160 x 230 mm
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Matematika pro chytré hlavy  
Petr Pupík, Zdeněk Kadeřábek, Naďa Horáková

Matematika pro chytré hlavy zve zvídavé čtenáře každého věku na cestu světem čísel, tvarů a logických 
hádanek. Ukáže vám chytré triky pro výpočty obsahů, Pickův vzorec, měření planimetrem i metodu Monte 
Carlo. Podíváte se na mnohostěny, archimédovská tělesa i do vyšších dimenzí. Nechybějí  
prvočísla, kritéria dělitelnosti, zlatý řez, magické a latinské čtverce ani  
modulární aritmetika. Seznámí vás i s Booleovou algebrou a slavnými  
matematickými problémy. Kniha nabízí i řadu úloh s řešeními.
brož., 184 str., 
160 x 230 mm

Slovní hříčky pro chytré děti  
Rozluštíš každou křížovku nebo tě kamarádi považují za mistra ve 
vyprávění příběhů? Tenhle sešit tě naučí využívat důvtipné strategie 
k rozpoznávání tajných kódů, které ti odhalí všechna skrytá tajemství! 
Vytvořili jsme pro tebe sbírku hádanek, které můžeš řešit samostatně 
nebo k tomu vyzvat soupeře. Najdeš zde popletené pohádky, záhadné 
osmisměrky, špionské depeše, zapeklité rébusy... Některé úkoly vypadají 
jednoduše, ale mohou být docela obtížné! V každém případě rozproudí tvé 
mozkové buňky. Jdeme na to!
brož., 96 str., 210 x 297 mm

6

299,–369,–
12+

219,–269,–
7+
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Diamantování: Zvířata  
Andrea Brázdová

Neobyčejné třpytivé obrázky! Zářivé barvy diamantíků ti 
pomohou oživit obrázky, které se budou úžasně lesknout. 
Vše potřebné ke kamínkování najdeš přímo v knize. 
Určeno zejména pro začátečníky. Vytvoření obrázků 
je rychlé, 
výsledek 
působivý.
spirála, 16 str., 
240 x 215 mm

Zoomapy: Malovaný atlas zvířat  
Tom Velčovský, Jan Chalupník Velčovský, Dávid Soboň

Jedinečný atlas zve na dobrodružnou cestu kolem světa složeného 
z pestré palety jeho zvířecích obyvatel. Děti se poutavou formou dozvě-
dí spoustu zajímavostí o zvířatech, která obývají jednotlivé kontinenty. 
Četba tohoto atlasu změní učení v hravou zábavu plnou objevování.
váz., 64 str., 240 x 320 mm

279,–349,–
7+

264,–329,–
6+
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Pojď kreslit dinosaury  
V této knize se naučíš, jak snadno nakreslit rozmanité druhy dinosaurů pomocí šikovných šablon, které 
najdeš v praktické kapse na konci knihy. Jednotlivé dílky můžeš lehce vyjmout, a protože jsou označené 
názvy dinosaurů, určitě se ti nepomíchají. Také jsme pro tebe připravili podrobné návody ke kreslení 
a spoustu tipů, 
jak můžeš svoje 
obrázky parádně 
vylepšit! Budeš 
potřebovat už jen 
papír, pastelky 
nebo fixy!
sešit, 35 str., 
188 x 241 mm

Kulaté omalovánky: Mandaly  
Baví vás vybarvování klasických omalovánek a zároveň milujete 
oblé mandaly? Tak se chopte pastelek, vodovek nebo fixů a pusť-
te se do našich netradičních kulatých omalovánek! Na jejich 
stránkách najdete domácí, divoká i mytická zvířátka, šťavnaté 
ovoce, lahodnou zeleninu, rozmanité rostliny, pestré květiny, 
dopravní prostředky a mnohem více!
brož., 84 str., 245 x 240 mm

6

239,–299,–
6+

199,–249,–
6+
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Harry Potter: Oficiální bradavické omalovánky  
Rozelle Paula Hanback

Vrať se do Školy čar a kouzel v Bradavicích se zbrusu novými pro-
pracovanými ilustracemi, které vzdávají hold ikonické škole i všem, 
kdo ji nazývají svým domovem. Během kouzelnického roku se setkáš 
s řadou postav, míst a událostí — od profesora Brumbála a nástupiště 
devět a tři čtvrtě až po velkolepý Turnaj tří kouzelníků. Tohle kouzelné 
omalovánkové dobrodružství je plné působivých ilustrací a neza-
pomenutelných scén z filmů o Harrym Potterovi a potěší čarodějky, 
čaroděje i mudly.
brož., 64 str., 216 x 279 mm

K-pop omalovánky  
Vstup do světa K-popu a proměň černobílé ilustrace v zářivé 
koncertní scény! Barvami dodáš zpěvákům i tanečníkům výraz 
a náladu – záleží jen na tvé fantazii, do jakých barev a odstínů 
je vyladíš či o jaké vzory šaty doplníš. Nejhezčí obrázky si 
můžeš z knihy snadno vytrhnout a ozdobit jimi svůj pokoj.
brož., 80 str., 240 x 214 mm

219,–269,–
7+

219,–269,–
7+
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Zpěvník pro mírně pokročilé  
Barevné klávesy
Štěpánka Cimlová

Zpěvník doplňuje úspěšnou Školu hry na klavír, která pomocí 
unikátní metody Barevných kláves snadno otevře dětem 
i dospělým cestu ke zvládnutí hry na klavír. Zpěvník představí 
základní stavební bloky populární hudby. Najdete v něm nejen 
písničky a klasické skladby, ale také srozumitelný přehled 
všech akordů a jednoduché i složitější doprovodné postupy.
váz., 72 str., 240 x 214 mm

Tvoř jako umělec  
Hravý průvodce uměním pro děti
Veronika Chmelařová, Martin Krkošek

Kniha malé i větší čtenáře hravým a srozumitelným způsobem 
seznámí se všemi významnými milníky výtvarné tvorby, základ-
ními pojmy i obdobím trvání. Rozhodně je však nebude nudit 
suchou teorií, ale prostřednictvím zábavných úkolů jim přímo 
na svých stránkách poskytne také mnoho podnětů k vlastní 
výtvarné tvorbě prostřednictvím kreslení, vlepování, dotváření, 
vepisování a dalších kreativních technik. Děti tak na vlastní kůži 
zažijí radost z tvorby a zjistí, že umělcem se může stát kdokoli, 
a tedy i ony samy!
brož., 104 str., 290 x 210 mm

6

239,–299,–
5+

279,–349,–
8+
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Vystřihovánky: České zámky  
Josef Kropáček, Stanislav Fajkus, Richard Vyškovský

Richard Vyškovský patří k nejlepším a nejúspěšnějším tvůrcům vystři-
hovánek u nás. Mezi znalci je považován za opravdovou legendu. V jedné 
publikaci vycházejí tři jeho nádherně provedené vystřihovánky – české 
zámky Červená Lhota, Orlík a Blatná. Tyto architektonické skvosty patří 
k lákavým turistickým cílům u nás, a proto jejich stavba i hotový model 
potěší znalce i začátečníky.  
Vystřihovánky jsou doplněny  
portrétem jejich tvůrce spolu  
se zajímavým schématem,  
jak taková vystřihovánka  
vlastně vzniká.
brož., 56 str., 243 x 335 mm

Slavné stavby v omalovánkách pro děti  
Kateřina Janebová, Kristina Synek 

Objevte nejslavnější světové stavby v omalovánkách! Tato kniha zavede 
děti od 7 let do světa architektury a představí jim ikonické stavby, jako 
jsou Eiffelova věž, římské Koloseum, chrám Sagrada Família, nejvyšší 
budova světa Burj Khalifa, památník Stonehenge a mnoho dalších. Každá 
stránka obsahuje ilustraci stavby k vybarvení i zajímavé informace 
o jejím vzniku a umístění. Děti tak rozvíjejí svou kreativitu a zároveň se 
zábavnou formou seznamují s dějinami architektury i zeměpisem.
brož., 64 str., 210 x 297 mm

319,–399,–
9+

239,–299,–
5+

Slavní malíři  
v omalovánkách pro děti

také vyšlo:

239,–299,–
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Coco Wyo: Cozy Cuties  
Pohodové omalovánky
Relaxujte a uvolněte se 
s těmito roztomilými omalo-
vánkami - udělejte si pohodlí 
s Coco Wyo!
brož., 96 str., 210 x 210 mm

Pusheen: Já, košišta  
Claire Belton

Pusheen zahřála u srdce a rozesmála už miliony lidí po celém světě svými 
praštěnými gifovými obrázky, 
na nichž se natřásá a kroutí 
ocasem. Teď je připravená 
vystoupit z elektronických vod 
na papír! V téhle knize najdete 
ty nejpopulárnější facebookové 
obrázky a k tomu spoustu dosud 
neviděného materiálu.
brož., 192 str., 130 x 200 mm

BOBA: Kniha o bubble tea  
Caroline Rowlands

Tahle knížka je nabitá zajímavostmi, 
tipy a recepty, díky kterým si bubble tea 
zvládneš připravit i doma. Naučíš se 
vyrobit vlastní tapiokové (boba) kuličky, 
vyzkoušíš spoustu příchutí a zjistíš, jaké 
nejbláznivější a neobvyklé kombinace 
frčí ve světě. Nechybí ani krátký příběh 
o tom, kde se bubble tea vzalo, zábavné aktivity a pár základních pojmů 
k bubble tea, ať jsi vždy hned v obraze. Tak už nečekej a vydej se s námi na 
hravou cestu plnou barev a chutí a zažij něco nového!
brož., 64 str., 160 x 230 mm

239,–299,–
8+

159,–199,–
8+

219,–269,–
12+
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Mořské panny: tetování  
Tato kniha obsahuje vše potřebné pro dětský body art ve stylu mořských panen! Najdete v ní 4 archy 
tetovacích obrázků a přehledné návody na jejich aplikaci nejen na kůži, ale také 24 barevných stránek 
plných nápadů na tvoření, legračních úkolů a zajímavostí o těchto nádherných stvořeních.
sešit, 28 str., 180 x 250 mm

Stitch: Plyšový deník  
Ponoř se do Stitchova světa, tvoř, plánuj a užívej si každou chvilku 
s neodolatelným mimozemšťánkem! Stitchovi můžeš prozradit 
naprosto cokoli! V super roztomilém plyšovém deníku najdeš 
komiksy, kreativní úkoly, inspirativní citáty, tipy, jak pohodově trávit 
čas, a hlavně si do něj můžeš zapisovat svoje tajné sny nebo cokoli, 
co tě zrovna napadne. Se Stitchem je každý den lepší!
váz., 208 str., 165 x 215 mm

319,–399,–
7+

199,–249,–
7+
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Sexpedia  
Kamila Žižková

Víte, co všechno vlastně pokrývá sexuální výchova? Já jsem vyrůstala 
v devadesátkách a mým hlavním zdrojem informací bylo legendární 
Bravíčko. Tehdy mi nejvíc pomáhaly jednoduché otázky a jasné odpovědi. 
Dnešní děti ale vyrůstají ve světě plném dezinformací a matoucího 
obsahu. Proto jsem vytvořila přehlednou a bezpečnou knihu, která odpo-
vídá na to, co mě samotnou jako puberťačku nejvíc zajímalo. Je určená 
dospívajícím a stojí na formátu otázek a odpovědí jako z Bravíčka – jen 
moderně, citlivě a odborně.
brož., 192 str., 145 x 205 mm

Sebeobrana  
Josef Osička

Dokážete ochránit sebe a své blízké, když půjde do tuhého? Tato 
publikace, napsaná zkušeným instruktorem sebeobrany, vám ukáže, že 
nejúčinnější zbraní není hrubá síla, ale připravená mysl a rychlá akce. 
Autorovy bohaté zkušenosti se promítají do každé kapitoly – od psycho-
logické prevence až po postupy šité na míru ženám, dětem i seniorům. 
Všechny techniky sebeobrany jsou detailně rozfázované na stovkách 
názorných fotografií, které vám umožní popsané 
pohyby snadno pochopit a správně si je osvojit.
váz., 200 str., 160 x 230 mm

6

319,–399,–
10+

319,–399,–
12+
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Příběh Stray Kids  
Neautorizovaný průvodce
Od prvních vystoupení až po světová pódia a miliony fanoušků. Tahle 
kniha ti ukáže, co stojí za jejich úspěchem, jak vznikaly jejich největší 
hity a kdo jsou kluci, kteří za tím vším stojí. Pro STAY i zvědavce, co chtějí 
nahlédnout pod povrch k-popu.
váz., 136 str., 210 x 297 mm

Začínáme s korejštinou  
Larousse éditions

Seznamte se s korejskou abecedou a objevujte bohatou korejskou kul-
turu. Díky 20 tematickým kapitolám se naučíte slovíčka, která využijete 
v každodenním životě v Koreji. Naučíte se číst korejská písmena a správně je 
vyslovovat. Díky praktickým mříž-
kám si snadno osvojíte správný 
tvar znaků. Ať už vás láká k-pop, 
korejská kuchyně, nebo historie – 
najdete tu svůj vlastní důvod, proč 
si Koreu zamilovat.
brož., 64 str., 168 x 220 mm

239,–299,–
11+

279,–349,–
15+
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Základy rybaření  
Petr Svatek, Jakub Šabata

Autoři, kteří strávili u vody desítky let, v této knize předávají své zkušenosti, 
ověřené postupy i radost z rybaření. Praktický průvodce Základy rybaření popisuje 
základní vybavení, pět klíčových uzlů a různé techniky lovu na všech typech vod – 
od tichých rybníků po proudné řeky a přehrady. Vysvětluje plavanou, feeder, přívlač 
i položenou a radí s nástrahami, zakrmováním i výběrem místa.
váz., 208 str., 195 x 255 mm

Horkovzdušná  
Recepty pro horkovzdušnou fritézu
Barbora Charvátová
Horkovzdušná fritéza se pomalu, ale jistě zabydluje v českých kuchyních. Lidé 
oceňují zejména její schopnost šetřit čas a připravovat jídla zdravěji, s nižším 
množstvím tuku – takže oblíbené smažené dobroty si teď nemusíte odpírat, ani 
když si zrovna hlídáte linii. Objevte s touto kuchařkou kouzlo horkovzdušné fritézy 
i vy a uvařte si nápaditá jídla plná chuti!
váz., 184 str., 210 x 247 mm

Pohodové rodičovství: síla klidného rodiče  
Milan Studnička
Rodičovství není o metodách, ale o klidu, na který se dítě může spolehnout. 
Psycholog Milan Studnička se tentokrát zaměřuje na nejdůležitější otázky, které 
rodiče u svých potomků řeší: od školky až po dospělost. Jak zvládat emočně vypjaté 
situace? Kdy odložit snahu o perfekcionismus? A jak budovat sebevědomí v době, 
kdy svět nabízí víc pokušení než kdy dřív? Poznejte principy rodičovství, v němž 
hlavní roli přebírá vztah, klid a opravdové vedení – a staňte se 
průvodcem, který skutečně ví, kam jde.
váz., 248 str., 160 x 230 mm

Trénink paměti pro seniory  
Prevence Alzheimerovy choroby
Jitka Suchá, Eva Jarolímová
Kniha je zaměřena na tematiku procvičování paměti a dalších kognitivních funkcí, 
jako je slovní zásoba, koncentrace pozornosti, logika, kreativita, zrakově-prosto-
rové schopnosti, a to zejména u seniorské populace. Po úvodní teoretické části 
následuje část praktická s konkrétními úkoly na procvičování. V knize nechybí ani 
klíč k řešení úloh.
brož., 152 str., 170 x 243 mm

379,–469,–
14+

319,–399,–
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tip albatrosuObjednávkový list

Vyplněný objednávkový list s podpisem rodičů odevzdejte ve škole podle pokynů paní učitelky / 
pana učitele. Více informací k objednávání najdete na s. 2.

Objednávka z nabídky katalogu KMČ Léto 2026
Z nabídky katalogu KMČ závazně objednávám označené tituly, celkem   ks knih za    Kč. 
 
Jméno a příjmení: 
Třída:    Datum: 
Podpis rodičů: 

A ještě jsem prý drzá 239

Agent Stitch: Stitch na stopě 239

Atlas psů pro děti 279

Axolotl Kuba 219

Bílý tesák 239

Bluey: Táta uspává 199

BOBA: Kniha o bubble tea 219

Coco Wyo: Cozy Cuties 159

Cristiano Ronaldo 184

Černá kočka z Bílé hory 239

Černobílé léto 279

České a světové sportovní legendy 359

Čivavy z Ostravy 239

Diamantování: Zvířata 279

Dinosága 199

Domov pro Marťany 239

Dům doktora Fišera 264

Ema uklízí 184

Filip si chce číst 239

Five Nights at Freddy's: Králíček Budíček 319

Gábinin kouzelný domek: Duhové pohádky 239

Harry Potter: Oficiální bradavické omalovánky 219

Hasiči jedou 219

Hledá se pomeranian Lumpík 239

Hmyzí pohádky 239

Horkovzdušná 379

Hvězdy Ligy mistrů 299

Chci léčit zvířátka 219

Chobotem sem, chobotem tam 199

Isabela a bílé mraky 239

Jak to slyší delfíni 264

Ježek Sonic 8: Bez varování 239

Julie ráda maluje 239

Kateřinina válka 319

Kočičí válečníci – Dobrodružství Šedého pruha (1): 
Ztracený válečník 184

K-pop omalovánky 219

Kulaté omalovánky Mandaly 199

Kuna z Brna 239

Kvak a Žbluňk se bojí rádi 184

Lamine Yamal 299

LEGO® Harry Potter™ Kouzelnická zábava 159

LEGO® NINJAGO® Nindžova cesta 159

Lionel Messi 184

Lodě 219

Logopedická cvičení 159

Lví řev 239

Mach a Šebestová na prázdninách 279

Malý princ 129

Malý princ – kolibří vydání 119

Malý princ – MinaLima 629

Malý princ A1/A2 (AJ-ČJ) 219

Marvel – Spidey a jeho úžasní přátelé:  
Nové příběhy před usnutím 239

Marvel – Spidey a jeho úžasní přátelé: Odvážná záchrana 219

Matematika pro chytré hlavy 299

Maxipes Fík na cestách 264

Městečko 299

Titul Cena 
KMČ (Kč)

Počet 
kusů Titul Cena 

KMČ (Kč)
Počet 
kusů
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Minecraft: moje kniha receptů 279

Minecraft: Rudit – Kniha samolepek 219

Minecraft: Výzvy k přežití – Hrdinská edice 239

Minecraft Vodní korálky 329

Mořské panny: tetování 199

Můj první atlas zvířat 219

Na skok do divočiny: Příběh podle filmu 239

Nebezpečné hry staré Jeremiášky 359

Nové Mikulášovy patálie: Návrat z prázdnin 279

Nové Mušlenčiny léčivé pohádky pro dětskou duši 299

O autech – Pohádky na čtyřech kolech 239

Omalovánky pro Minecrafťáky 199

Pazourek a Zoubek: Hurá na mamuty! 199

Pohodové rodičovství: síla klidného rodiče 344

Pohoršovna 239

Pojď kreslit dinosaury 239

Poklad na ostrově 399

Policejní křeček 219

Policie zasahuje 219

Poníčkoví přátelé: Pepina a její vysněný poník 219

Poušť, všude poušť 199

Pracovní sešit předškoláka 2 159

Příběh Stray Kids 239

Pusheen: Já, košišta 239

Robinson Crusoe 239

Rychlé šípy – sběratelské vydání – 10. díl 119

Rychlé šípy – sběratelské vydání – 9. díl 119

Říkali mi Leni 264

Sebeobrana 319

Sexpedia 319

Slavné stavby v omalovánkách pro děti 239

Slavní malíři v omalovánkách pro děti 239

Slovní hříčky pro chytré děti 219

SpongeBob: 5minutové pohádky 319

Star Wars – Mandalorian a Grogu: Nové dobrodružství 184

Stitch: Plyšový deník 319

Svět včel a jejich příbuzných 219

Tatínku, ta se ti povedla 239

Teribear Záhada vyloupeného skleníku 299

Trénink paměti pro seniory 219

Tvoř jako umělec 279

Udatný netopýrek 239

Unico: Pronásledování 319

Unicornie: Kouzelné narozeniny 219

Útěk Kryšpína N. 219

V pasti dravé řeky 239

Valentýnka a daleké kraje 129

Valentýnka a detektivní kancelář 219

Valentýnka a narozeniny 239

Valentýnka a pradávné poklady 199

Valentýnka a veterinární ordinace 239

Valentýnka na Šumavě 219

Včelí medvídci od jara do zimy 264

Ve spárech džungle 239

Vše o létání 279

Vyjmenovaná slova: chytáky z písemek 319

Vystřihovánky – České zámky 319

Vyškrabovací kartičky STREET ART 199

Začínáme s korejštinou 279

Základy rybaření 319

Zákon smečky  (1) – Mrtvé město 219

Zákon smečky (2) – Skrytý nepřítel 129

Zákon smečky (3) – Temnota padá 129

Zákon smečky (4) – Trnitá cesta 219

Zákon smečky (5) – Nekonečné jezero 219

Zákon smečky (6) – Psí běsnění 219

Zaříkávač draků: Přísaha psanců 319

Zoomapy: Malovaný atlas zvířat 264

Zootropolis 2: Příběh podle filmu 264

Zpěvník pro mírně pokročilé 239

Zrození mistra 279

Žertovné pohádky s vyjmenovanými slovy 239

Žraločí zub 239

Titul Cena 
KMČ (Kč)

Počet 
kusů Titul Cena 

KMČ (Kč)
Počet 
kusů
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Marvel – Spidey a jeho úžasní přátelé: 
Odvážná záchrana  
Nový den, nové dobrodružství! Odvážní 
přátelé z týmu Spidey vyrážejí do akce, 
abych ochránili město! Přečtěte si, co 
zažili, když spojili síly s Iron Manem, 
zjistěte, jaké překvapení Spideymu 
přichystal lstivý padouch Green Goblin, 
nebo objevte, jak oblíbení superhrdinové 
vyřešili záhadu v továrně. Série Můj 
první komiks je určena pro děti od 6 do 8 let, které už čtou samy. S komiksový-
mi příběhy o animovaných hrdinech půjde dětem čtení samo!
flexo, 72 str., 170 x 240 mm

Star Wars – Mandalorian a Grogu:  
Nové dobrodružství  
Po temných zákoutích vnějších končin galaxie, kde neplatí zákony, putuje 
osamělý nájemný lovec známý jako Mandalorian... Jeho osud však na-
vždy změní malý nalezenec citlivý k Síle. Mando a Grogu se vydávají na 
společnou cestu mezi hvězdami, avšak galaxie je plná hrozeb a čeká je 
mnoho překážek a nebezpečenství... Vypravte se s oblíbenými postavami 
do předaleké galaxie a zažijte s nimi nové dobrodružství na motivy 
slavného seriálu a nového filmu.
váz., 32 str., 210 x 285 mm

Marvel – Spidey a jeho úžasní přátelé:  
Nové příběhy před usnutím  
Neohrožení superhrdinové už spěchají na pomoc! Přečtěte si před spaním 
3 napínavé příběhy o dobrodružstvích sehraného týmu Spidey a zjistěte, 
jak si maskovaní zachránci poradili s každou výzvou a porazili lstivé pa-
douchy. Zhoupněte se do akce s oblíbenými hrdiny seriálu Spidey  a jeho 
úžasní přátelé!
váz., 72 str., 200 x 223 mm

184,–229,–
7+

239,–299,–
4+

219,–269,–
6+

47



64848

KMČ Léto 2026

2000000002787

Vyškrabovací kartičky STREET ART  
V této kouzelné knížečce najdeš vše potřebné k výrobě cool 
vyškrabovacích obrázků ve stylu street art: 10 barevných kartiček, 
16 stránek nápadů a návodů, 1 praktické škrabátko a 1 šikovnou 
kapsu na hotové obrázky. Ze svých originálních výrobků pak můžeš 
snadno vytvořit super dárky, originální umělecká dílka, stylové módní 
doplňky či narozeninová přání pro svoje top kamarády a fajn rodinu!
sešit, 16 str., 153 x 210 mm

Minecraft Vodní korálky  
Milujete Minecraft a tvoření z 3D pixelů? Vyzkoušejte báječnou 
techniku sestavování z vodních korálků a vytvořte si 6 úžasných 
minecrafťáckých výtvorů. Hotový výrobek se nezažehluje, ale 
stačí ho jen postříkat obyčejnou vodou, díky které se korálky 
vzájemně propojí. Box obsahuje vše potřebné k tvoření (návod, 
600 korálků v šesti barevných odstínech, 1 pinzetu, 1 lahvičku na 
vodu, 1 sestavovací podložku, 5 samolepicích magnetek). Tak si 
pojďme společně zakraftit!
sešit, 4 str., 235 x 235 mm
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